
Drinkware · Stemware

Resto

Bestellnummer / Order No. ARC L8398 ARC L8409 ARC L9392
Bezeichnung / Name Resto 

Stapelkelch / Stackable goblet 15cl
Resto  

Stapelkelch / Stackable goblet 20cl
Resto  

Stapelkelch / Stackable goblet 25cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 578478 0 883314 578485 0 883314 586442

15c l 20c l 25c l
64mm 70mm 76mm

106mm 116mm 127mm
net. / brt.   net. / gross 150g / 235g 160g / 215g 182g / 216g

 /  4 x 6 / 1.008 4 x 6 / 720 4 x 6 / 720
Stückpreis / PPI 1,16€ 1,17€ 1,28€

Bestellnummer / Order No. ARC 42258 ARC 37266 ARC 42257
Bezeichnung / Name Viticole 

 Sherrykelch / Sherry glass 12cl
Viticole 

 Degustationskelch / Tasting glass 21,5cl
Viticole  

Degustationskelch / Tasting glass 31cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 026102 422595 0 026102 372654 0 026102 422519

12c l 21,5c l 31c l
54mm 64mm 70,5mm

131mm 155mm 175mm
net. / brt.   net. / gross 91g / 111g 121g / 136g 165g / 182g

 /  4 x 6 / 1.680 6 / 1.116 6 / 480
Stückpreis / PPI 1,78€ 1,96€ 2,45€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich /Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC 42258F ARC 37266E ARC 42257F
Barcode (VE / SU) 4 250447 500151 0 026102 372661 4 250447 501424

5c l /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/
Stückpreis / PPI 2,86€ 3,04€ 3,53€

Viticole
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Elegance

Bestellnummer / Order No. ARC 37264 ARC 37439 ARC 37249 ARC 37413 ARC 37405 ARC 50143
Bezeichnung / Name Elegance Likörkelch /

 Liqueur glass 6,5cl
Elegance Sherrykelch /

 Sherry glass 12cl
Elegance Süßweinkelch /
 Dessert wine glass 14,5cl

Elegance Weißweinkelch /
 White wine glass 19cl

Elegance Rotweinkelch /
 Red wine glass 24,5cl

Elegance Wasserkelch /
 Water glass 31cl

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 026102 763148 0 026102 763308 0 026102 763124 0 026102 763131 0 026102 763285 0 026102 763278

6,5c l 12c l 14,5c l 19c l 24,5c l 31c l
48mm 59mm 62mm 68mm 74mm 80mm

113mm 134mm 142mm 151mm 166mm 179mm
net. / brt.   net. / gross 64g / 89g 90g / 109g 98g / 116g 119g / 146g 132g / 159g 176g / 209g

 / 4 x 12 / 2.304 4 x 12 / 1.008 4 x 12 / 864 4 x 12 / 720 4 x 12 / 480 6 x 6 / 432
Stückpreis / PPI 1,75€ 1,75€ 1,75€ 1,92€ 2,09€ 2,25€

Bestellnummer / Order No. ARC 56416 ARC 37298 ARC 37652 ARC 10770 ARC 54584
Bezeichnung / Name Elegance Sektkelch / 

 Champagne glass 13cl
Elegance Sektkelch / 

 Champagne glass 17cl
Elegance Sektschale / 
 Champagne cup 16cl

Elegance Hurricane 25cl Elegance Hurricane 44cl 

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 026102 763322 0 026102 763315 0 026102 763292 0 026102 949320 0 026102 845127

13c l 17c l 16c l 25c l 44c l
55mm 55mm 89mm 71mm 80mm

179mm 175mm 122mm 195mm 207mm
net. / brt.   net. / gross 103g / 130g 107g / 129g 135g / 162g 225g / 266g 327g / 396g

 / 4 x 12 / 864 4 x 12 / 864 4 x 12 / 576 4 x 6 / 480 4 x 6 / 432
Stückpreis / PPI 1,92€ 2,09€ 2,25€ 4,13€ 4,11€
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Magnifique

Bestellnummer / Order No. ARC L9393 ARC L9396 ARC L9398 ARC L9399
Bezeichnung / Name Magnifique Weinkelch / 

 Wine glass 25cl
Magnifique Weinkelch / 

 Wine glass 35cl
Magnifique Weinkelch 

 / Wine glass 47cl
Magnifique Weinkelch 

 / Wine glass 55cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 586459 0 883314 586473 0 883314 586480 0 883314 586497

25c l 35c l 47c l 55c l
82mm 90mm 97mm 104mm

189mm 210mm 227mm 242mm
net. / brt.   net. / gross 127g / 172g 158g / 230g 175g / 244g 192g / 272g

 / 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 288 2 x 6 / 180 
Stückpreis / PPI 2,31€ 2,44€ 2,44€ 2,59€

Domaine

Bestellnummer / Order No. ARC L8530 ARC L8535 ARC L7426 ARC L8904 ARC L8531 ARC L7425
Bezeichnung / Name Domaine Weinkelch /

 Wine glass 20cl
Domaine Weinkelch /

 Wine glass 27cl
Domaine Weinkelch /

 Wine glass 37cl
Domaine Weinkelch /

 Wine glass 47cl
Domaine Weinkelch /

 Wine glass 55cl
Domaine Sektkelch /

 Champagne glass 16cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 586503 0 883314 592863 0 883314 592887 0 883314 592894 0 883314 592900 0 8833145 92917

20c l 27c l 37c l 47c l 55c l 16c l
70mm 76mm 83mm 91mm 90mm 56mm

165mm 182mm 202mm 220mm 244mm 224mm
net. / brt.   net. / gross 110g / 154g 146g / 183g 170g / 252g 201g / 269g 245g / 329g 133g / 174g

 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 384 2 x 6 / 384 2 x 6 / 288 4 x 6 / 576
Stückpreis / PPI 2,28€ 2,28€ 2,44€ 2,60€ 2,76€ 2,11€
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Vina

Bestellnummer / Order No. ARC L5791 ARC L1967 ARC L1349 ARC L1348 ARC L3605 ARC L1351
Bezeichnung / Name Vina Gin Tonic Kelch / 

Cup 72cl
Vina Weinkelch / 
Wine glass 26cl

Vina Weinkelch / 
Wine glass 36cl

Vina Weinkelch / 
Wine glass 48cl

Vina Weinkelch / 
Wine glass 58cl

Vina Sektkelch / 
Champagner glass 19cl

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 543568 0 883314 499377 0 883314 493474 0 883314 493467 0 883314 517613 0 883314 493481

72c l 26c l 36c l 48c l 58c l 19c l
116mm 72mm 80mm 88mm 93mm 70mm
193mm 180mm 202mm 219mm 230mm 225mm

net. / brt.   net. / gross 223g / 268g 138g / 173g 163g / 206g 198g / 249g 226g / 283g 143g / 183g
 / 2 x 6 / 270 4 x 6 / 600 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 384 4 x 6 / 480 

Stückpreis / PPI 2,60€ 1,69€ 1,69€ 1,78€ 2,60€ 1,69€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich

Bestellnummer / Order No. ARC L4470 ARC L6018 ARC L6017 ARC L4473
Barcode (VE / SU) 0 883314 528923 0 883314 545722 0 883314 545715 0 883314 528954

0,1l + 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l/-/
Stückpreis / PPI 1,86€ 1,81€ 1,94€ 1,81€

Bitte beachten Sie auch die 
dazugehörige Becherglasserie  Vina 

Please refer to the  corresponding Vina 
tumbler series 

Drinkware · Stemware
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Mineral

Ideal für Caterer und Großveranstalter!  
Stabile Pappbox mit Deckel und 
Griffen! 

Ideal for catering and big events!  
Well-built cardboard box with lid and 
handles!

Bestellnummer / Order No. ARC H2010 ARC H2007 ARC H2006 ARC H2091 ARC H2090
Bezeichnung / Name Mineral 

Weinkelch / Wine glass 27cl
Mineral 

Weinkelch / Wine glass 35cl
Mineral 

Weinkelch / Wine glass 45cl
Mineral 

Weinkelch / Wine glass 58cl
Mineral 

Sektkelch / Champagne glass 16cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 295559 0 883314 295542 0 883314 295535 0 883314 295498 0 883314 295566

27c l 35c l 45c l 58c l 16c l
73mm 79mm 84mm 89mm 55mm

202mm 219mm 234mm 255mm 224mm
net. / brt.   net. / gross 157g / 204g 188g / 232g 197g / 248g 209g / 272g 140g / 172g

 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 288 4 x 6 / 576
Stückpreis / PPI 2,61€ 2,77€ 2,77€ 3,10€ 2,61€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich /Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC H2010F ARC H2007F ARC H2006F ARC H2091F ARC H2090F
Barcode (VE / SU) 4 250447 502025 4 250447 502018 4 250447 502001 4 250447 501998 4 250447 502032

0,1l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/
Stückpreis / PPI 2,93€ 3,10€ 3,10€ 3,42€ 2,93€

Bestellnummer / Order No. ARC L1698 ARC L0979 ARC J9441 ARC L0574 ARC L0575
Bezeichnung / Name Mineral Practic Box (P18) 

Weinkelch / Wine glass 35cl
Mineral Practic Box (P18) 

Weinkelch / Wine glass 35cl
Mineral Practic Box (P18) 

Weinkelch / Wine glass 45cl
Mineral Practic Box (P18) 

Sektkelch / Champagne glass 16cl
Mineral Practic Box (P18) 

Sektkelch / Champagne glass 16cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 496758 0 883314 489323 0 883314 470833 0 883314 484618 0 883314 484625

35c l 35c l 45c l 16c l 16c l
0,1l+0,2l /-/ 0,1l+0,25l /-/ 0,1l+0,2l /-/ 0,1l /-/

79mm 79mm 84mm 55mm 55mm
219mm 219mm 234mm 224mm 224mm

net. / brt.   net. / gross 176g / 209g 176g / 209g 186g / 233g 137g / 170g 137g / 170g
 / 18 p. Set / 24 Sets (=432St./pcs.) 18 p. Set / 24 Sets (=432St./pcs.) 18 p. Set / 16 Sets (=288St./pcs.) 18 p. Set / 28 Sets (=504St./pcs.) 18 p. Set / 28 Sets (=504St./pcs.)

Preis per Karton / PPB 44,35€ 44,35€ 44,35€ 44,35€ 38,45€

Drinkware · Stemware
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Bestellnummer / Order No. ARC N5163 ARC N4907 ARC N5993 ARC N5082
Bezeichnung / Name Vina Juliette 

 Weinkelch / Wine glass 30cl
Vina Juliette 

 Weinkelch / Wine glass 40cl
Vina Juliette 

 Weinkelch / Wine glass 50cl
Vina Juliette 

Sektkelch / Champagne glass 23cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 661408 0 883314 661392 0 883314 661385 0 883314 661415

30c l 40c l 50c l 23c l
78mm 86mm 92mm 65mm

188mm 206mm 217mm 217mm
net. / brt.   net. / gross 140g / 190g 185g / 249g 227g / 290g 137g / 186g

 / 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 384 4 x 6 / 480
Stückpreis / PPI 2,07€ 2,22€ 2,22€ 2,07€ Vina Juliette

Bitte beachten Sie auch die dazugehörige Becherglasserie Vina Juliette  
Please refer to the corresponding Vina Juliette tumbler series 

Bestellnummer / Order No. ARC P3216 ARC P3218 ARC P3217 ARC P3219 ARC P3215 ARC P3220
Bezeichnung / Name Vina Juliette Party Box (P12) 

Weinkelch / Wine glass 30cl
Vina Juliette Party Box (P12) 
Weinkelch / Wine glass 30cl

Vina Juliette Party Box (P12) 
Weinkelch / Wine glass 40cl

Vina Juliette Party Box (P12) 
Weinkelch / Wine glass 40cl

Vina Juliette Party Box (P12) 
Sektkelch / Champagne glass 23cl

Vina Juliette Party Box (P12) 
Sektkelch / Champagne glass 23cl

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 739534 0 883314 739558 0 883314 739541 0 883314 739565 0 883314 739527 0 883314 739572

30c l 30c l 40c l 40c l 23cl 23c l
0,1l+0,2l /-/ 0,1l+0,2l /-/ 0,1l /-/

78mm 78mm 86mm 86mm 65mm 65mm
188mm 188mm 206mm 206mm 217mm 217mm

net. / brt.   net. / gross 140g / 191g 140g / 191g 185g / 236g 185g / 236g 137g / 188g 137g / 188g
 / 12 p. Set / 32 Sets (=384St./pcs.) 12 p. Set / 32 Sets (=384St./pcs.) 12 p. Set / 32 Sets (=384St./pcs.) 12 p. Set / 32 Sets (=384St./pcs.) 12 p. Set / 32 Sets (=384St./pcs.) 12 p. Set / 32 Sets (=384St./pcs.)

Preis per Karton / PPB 22,87€ 25,34€ 24,60€ 27,07€ 22,87€ 24,97€

Ideal für Caterer und Großveranstalter!  
Stabile Pappbox mit Deckel und Griffen! 

Ideal for catering and big events!  
Well-built cardboard box with lid and handles!

Drinkware · Stemware
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Bestellnummer / Order No. ARC L9267 ARC L9412 ARC L9414 ARC L9348
Bezeichnung / Name Macaron 

 Weinkelch / Wine glass 40cl
Macaron 

 Weinkelch / Wine glass 50cl
Macaron 

Weinkelch / Wine glass 60cl
Macaron 

 Sektkelch / Champagne glass 30cl
Marke / Brand Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier
Barcode (Stück / Item) 0 883314 586763 0 883314 586787 0 883314 586800 0 883314 586824

   Barcode (VE / SU) 0 883314 586770 0 883314 586794 0 883314 586817 0 883314 586831
40c l 50c l 60c l 30c l

93mm 100mm 105mm 82mm
200mm 215mm 235mm 195mm

net. / brt.   net. / gross 154g / 226g 156g / 239g 162g / 265g 134g / 190g
 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 288 2 x 6 / 240 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 6,03€ 6,18€ 6,18€ 5,86€

Macaron

Bestellnummer / Order No. ARC N6380 ARC N6383 ARC N6385 ARC N6386
Bezeichnung / Name Macaron Fascination 

Weinkelch / Wine glass 40cl
Macaron Fascination 

Weinkelch / Wine glass 50cl
Macaron Fascination 

Weinkelch / Wine glass 60cl
Macaron Fascination 

Sektkelch / Champagne glass 30cl
Marke / Brand Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier
Barcode (Stück / Item) 0 883314 665437 0 883314 665482 0 883314 665512 0 883314 665536

   Barcode (VE / SU) 0 883314 665468 0 883314 665499 0 883314 665529 0 883314 665543
40c l 50c l 60c l 30c l

95mm 103mm 108mm 95mm
200mm 215mm 228mm 191mm

net. / brt.   net. / gross 133g / 192g 154g /221g 168g / 280g 131g / 190g
 / 4 x 6 / 288 4 x 6 / 240 4 x 6 / 240 4 x 6 / 288

Stückpreis / PPI 6,03€ 6,19€ 6,19€ 5,86€

Macaron Fascination

Bitte beachten Sie auch den dazugehörigen Becher Macaron 
Please refer to the corresponding Macaron tumbler 

Drinkware · Stemware
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Sequence 

Bestellnummer / Order No. ARC L9948 ARC L9949 ARC L9950 ARC L9951 ARC L9947 ARC P3787
Bezeichnung / Name Sequence 

Weinkelch / Wine glass 35cl
Sequence 

Weinkelch / Wine glass 44cl
Sequence 

 Weinkelch / Wine glass 53cl
Sequence 

Weinkelch / Wine glass 74cl
Sequence 

 Sektkelch / Champagne glass 17cl
Sequence 

Sektkelch / Champagne glass 24cl
Marke / Brand Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier
Barcode (Stück / Item) 0 883314 594393 0 883314 594416 0 883314 594430 0 883314 594454 0 883314 594379 0 883314 744842
Barcode (VE / SU) 0 883314 594409 0 883314 594423 0 883314 594447 0 883314 594461 0 883314 594386 0 883314 744859

35c l 44c l 53c l 74c l 17c l 24cl
79mm 87mm 90mm 100mm 56mm 70mm

210mm 227mm 235mm 235mm 208mm 235mm
net. / brt.   net. / gross 155g / 203g 177g / 251g 200g / 286g 205g / 281g 135g / 180g 142g / 188g

 / 4 x 6 / 432 2 x 6 / 288 2 x 6 / 288 2 x 6 / 180 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480
Stückpreis / PPI 3,38€ 3,38€ 3,71€ 4,03€ 3,22€ 3,22€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich /Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC L9948G ARC L9949H ARC L9950G ARC L9947F
Barcode (VE / SU) 4 250447 506597 4 250447 506603 4 250447 507372 4 250447 506665

0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/
Stückpreis / PPI 3,68€ 3,68€ 4,01€ 3,52€

Bestellnummer / Order No. ARC N9696 ARC P0089 ARC N9711 ARC N9710
Bezeichnung / Name Sequence 

Portweinkelch / Port wine glass 21cl
Sequence 

 Bierpokal / Beer cup 37cl
Sequence 

Universalkelch / Multi purpose glass 47cl
Sequence 

 Bordeaux Weinkelch / Wine glass 62cl
Marke / Brand Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier
Barcode (Stück / Item) 0 883314 701456 0 883314 704952 0 883314 701654 0 883314 701630
Barcode (VE / SU) 0 883314 701463 0 883314 704969 0 883314 701661 0 883314 701647

21cl 37cl 47cl 62cl
70mm 74mm 78mm 95mm

165mm 150mm 180mm 235mm
net. / brt.   net. / gross 115g / ---g 130g / ---g 213g / ---g 205g / ---g

 / 4 x 6 / 576 4 x 6 / 576 4 x 6 / 480 4 x 6 / 288 
Stückpreis / PPI 4,07€ 4,15€ 4,15€ 4,59€
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Bestellnummer / Order No. ARC 53468 ARC 46978 ARC 46973 ARC 46961 ARC 46888 ARC D0795
Bezeichnung / Name Cabernet Tulip Weinkelch / Wine glass 19cl Cabernet Tulip Weinkelch / Wine glass 25cl Cabernet Tulip Weinkelch / Wine glass 35cl Cabernet Tulip Weinkelch / Wine glass 47cl Cabernet Tulip Weinkelch / Wine glass 58cl Cabernet Tulip Weinkelch / Wine glass 75cl
Marke / Brand Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier
Barcode (VE / SU) 0 026102 534694 0 026102 469798 0 026102 469774 0 026102 469668 0 026102 469514 0 026102 879184

19c l 25c l 35c l 47c l 58c l 75c l
66mm 72mm 81mm 90mm 95mm 101mm

165mm 180mm 202mm 220mm 230mm 255mm
net. / brt.   net. / gross 138g / 171g 146g / 183g 177g / 225g 193 / 249g 234g / 295g 222g / 304g

 / 4 x 6 / 720 4 x 6 / 480 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 288 2 x 6 / 180
Stückpreis / PPI 3,25€ 3,25€ 3,42€ 3,42€ 3,75€ 4,08€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich /Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC 53468F ARC 22074 ARC C2874 ARC 22072 ARC C2150 ARC 46888F ARC D0795F
Barcode (VE / SU) 0 026102 534687 0 026102 220740 0 261028 700277 0 026102 220726 0 026102 970645 0 026102 953884 0 026102 953259

0,1l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/
Stückpreis / PPI 4,34€ 3,58€ 3,58€ 3,72€ 3,72€ 4,08€ 4,39€

Bestellnummer / Order No. ARC 47019 ARC 47017 ARC 47026 ARC 46981
Bezeichnung / Name Cabernet Ballon Weinkelch / Wine glass 35cl Cabernet Ballon Weinkelch / Wine glass 47cl Cabernet Ballon Weinkelch / Wine glass 58cl Cabernet Ballon Weinkelch / Wine glass 70cl
Marke / Brand Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier
Barcode (VE / SU) 0 026102 470213 0 026102 470183 0 026102 470275 0 026102 469941

35c l 47c l 58c l 70c l
91mm 100mm 106mm 115mm

182mm 196mm 209mm 221mm
net. / brt.   net. / gross 184g / 234g 179g / 223g 229g / 281g 263g / 333g

 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 288 4 x 6 / 240 4 x 6 / 192
Stückpreis / PPI 3,42€ 3,42€ 3,75€ 4,08€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich /Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC 47019F ARC 47017F ARC 47026F
Barcode (VE / SU) 4 250447 503541 4 250447 502452 0 026102 955000

0,25l /-/ 0,25l /-/ 0,2l /-/
Stückpreis / PPI 3,75€ 3,75€ 4,08€

Cabernet
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Cabernet

Bestellnummer / Order No. ARC E2788 ARC E2790 ARC E2789
Bezeichnung / Name Cabernet Vins Jeunes Weinglas / Wine glass 35cl Cabernet Vins Jeunes Weinglas / Wine glass 47cl Cabernet Vins Jeunes Weinglas / Wine glass 58cl
Marke / Brand Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier
Barcode (VE / SU) 0 883314 050257 0 883314 050271 0 883314 050264

35c l 47c l 58c l
90mm 97mm 100mm

200mm 210mm 220mm
net. / brt.   net. / gross 148g / 201g 186g / 242g 191g / 235g

 / 4 x 6 / 384 4 x 6 / 288 4 x 6 / 240
Stückpreis / PPI 3,58€ 3,58€ 3,90€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich /Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC E2788F ARC E2790F ARC E2789F
Barcode (VE / SU) 4 250447 500052 4 250447 503916 0 883314 027891

0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/
Stückpreis / PPI 3,90€ 3,90€ 4,23€

Bestellnummer / Order No. ARC FJ036 ARC FJ035 ARC FJ038 ARC FJ037
Bezeichnung / Name Cabernet Supreme Bordeaux Weinglas / Wine glass 47cl Cabernet Supreme Bordeaux Weinglas / Wine glass 62cl Cabernet Abondant Burgund Weinglas / Wine glass 50cl Cabernet Abondant Burgund Weinglas / Wine glass 70cl
Marke / Brand Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier
Barcode (VE / SU) 0 883314 505016 0 883314 504996 0 883314 505054 0 883314 505030

47c l 62c l 50c l 70c l
87mm 95mm 100mm 110mm

216mm 240mm 201mm 220mm
net. / brt.   net. / gross 195g / 279g 229g / 317g 217g / 269g 218g / 317g

 / 2 x 6 / 384 2 x 6 / 288 2 x 6 / 360 2 x 6 / 216
Stückpreis / PPI 3,42€ 3,75€ 3,42€ 4,08€

Bitte beachten Sie auch die  dazugehörige 
Becherglasserie  cabernet Salto 

Please refer to the  corresponding 
cabernet Salto tumbler series 
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Bestellnummer / Order No. ARC E5358 ARC 14798 ARC 48024 ARC D0796
Bezeichnung / Name Cabernet 

Likörkelch / Liqueur glass 7cl
Cabernet 

Sherrykelch / Sherry glass 12cl
Cabernet 

Sektkelch / Champagne glass 16cl
Cabernet Grand 

Champagne Sektkelch / Champagne glass 24cl
Marke / Brand Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier
Barcode (VE / SU) 8 083314 084474 0 026102 980217 0 026102 466070 0 026102 879191

7c l 12c l 16c l 24c l
49,5mm 54mm 70mm 62mm

134,5mm 150mm 225mm 235mm
net. / brt.   net. / gross 83g / 105g 101g / 124g 135g / 176g 137g / 176g

 / 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.296 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480
Stückpreis / PPI 2,93€ 2,93€ 3,25€ 3,58€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich /Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC 14798F ARC 22069 ARC D0796F
Barcode (VE / SU) 4 250447 500809 0 026102 220696 0 026102 955017

5c l /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/
Stückpreis / PPI 4,01€ 3,35€ 3,90€

Bestellnummer / Order No. ARC N6815 ARC N6887 ARC N6831 ARC N6900 ARC G3573 ARC G3570 ARC 62664
Bezeichnung / Name Cabernet 

Sektschale / Champagne cup 30cl
Cabernet 

Cocktailschale / Cocktail cup 21cl
Cabernet 

Cocktailschale / Cocktail cup 30cl
Cabernet 

Margaritaschale / Margarita cup 44cl
Cabernet 

Eisteeglas / Iced tea tumbler 40cl
Cabernet 

Eisteeglas / Iced tea tumbler 46cl
Cabernet Degustation 

 Cognacschwenker / Cognac 41cl
Marke / Brand Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 290769 0 883314 670950 0 883314 670776 0 883314 671063 0 883314 189353 0 883314 189322 0 026102 626658

30c l 21c l 30c l 44c l 40c l 46c l 41c l
120mm 116mm 120mm 121mm 81mm 81mm 95mm
165mm 172mm 188mm 192mm 167mm 188mm 125mm

net. / brt.   net. / gross 168g / 230g 203g / 284g 220g / 312g 257g / 334g 186g / 229g 231g / 282g 182g / 223g
 / 2 x 6 / 240 2 x 6 / 240 2 x 6 / 192 2 x 6 / 192 4 x 6 / 432 4 x 6 / 480 4 x 6 / 432

Stückpreis / PPI 4,08€ 5,21€ 4,08€ 4,08€ 4,08€ 4,08€ 3,22€

Cabernet
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Bestellnummer / Order No. ARC N4743 ARC N4742 ARC N5500 ARC N5368
Bezeichnung / Name Sublym Ballon Weinkelch /  Wine glass 45cl Sublym Ballon Weinkelch / Wine glass 60cl Sublym Cognacschwenker/ Cognac 45cl Sublym Allzweckkelch / Multi-Purpose glass 35cl
Marke / Brand Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier
Barcode (Stück / Item) 0 883314 663976 0 883314 654646 0 883314 664003 0 883314 661484
Barcode (VE / SU) 0 883314 663983 0 883314 654653 0 883314 664010 0 883314 661491

45cl 60cl 45cl 35cl
102mm 112mm 103mm 80mm
198mm 229mm 154mm 177mm

net. / brt.   net. / gross 198g / 247g 202g / 263g 250g / 299g 175g / 227g 
 / 2 x 6 / 288 2 x 6 / 192 2 x 6 / 360 4 x 6 / 432

Stückpreis / PPI 3,42€ 3,93€ 3,74€ 3,42€

Sublym

Bestellnummer / Order No. ARC L2609 ARC L2761 ARC N1739 ARC N1744 ARC L2762
Bezeichnung / Name Sublym  

Weinkelch / Wine glass 25cl
Sublym 

Weinkelch / Wine glass 35cl
Sublym  

Weinkelch / Wine glass 45cl
Sublym  

Weinkelch / Wine glass 55cl
Sublym  

Sektkelch / Champagne glass 21cl
Marke / Brand Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier Chef&Sommelier
Barcode (Stück / Item) 0 883314 508253 0 883314 508239 0 883314 508215 0 883314 508185 0 883314 508277
Barcode (VE / SU) 0 883314 508246 0 883314 508222 0 883314 508208 0 883314 508178 0 883314 508260

25c l 35c l 45c l 55c l 21c l
72mm 80mm 87mm 92mm 65mm

207mm 230mm 250mm 260mm 240mm
net. / brt.   net. / gross 188g / 233g 178g / 242g 205g / 256g 241g / 330g 144g / 187g

 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 384 2 x 6 / 180 2 x 6 / 180 4 x 6 / 480
Stückpreis / PPI 3,22€ 3,38€ 3,38€ 3,58€ 3,38€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC L4274 ARC L4276 ARC L4662 ARC L6892 ARC L4277 ARC L6791 ARC L4275 ARC L7108 ARC L4273
Barcode (VE / SU) 0 883314 526653 0 883314 526677 0 883314 531039 0 883314 556612 0 883314 526684 0 883314 555646 0 883314 526660 0 883314 558869 0 883314 526646

0,1l + 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,15l /-/ 0,1l+0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l+0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l+0,2l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 480  4 x 6 / 288 4 x 6 / 384 4 x 6 / 384 4 x 6 / 288 4 x 6 / 288 4 x 6 / 288 4 x 6 / 288 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 3,44€ 3,48€ 3,48€ 3,58€ 3,48€ 3,58€ 3,68€ 3,78€ 3,48€
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Bestellnummer / Order No. RL 354102 RL 537079 RL 357042
Bezeichnung / Name Bouqet Likörkelch / Liqueur glass 7cl Bouquet Portweinkelch / Port wine glass 14cl  Bouquet Weißweinkelch / White wine glass 23cl
Marke / Brand Royal Leerdam Royal Leerdam Royal Leerdam
Barcode (VE / SU) 8 710964 536102 8 710964 536072 8 710964 537048

7c l 14c l 23c l
54mm 60mm 68,5mm

117mm 140mm 161mm
net. / brt.   net. / gross 62g / 74g 73g / 90g 105g / 125g

 / 6 / 1.176 6 / 912 12 / 720
Stückpreis / PPI 2,22€ 2,22€ 2,24€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. RL 537079F RL 357042F
Barcode (VE / SU) 4 250447 502353 4 250447 500908

0,1l /-/ 0,1l /-/
Stückpreis / PPI 3,31€ 3,32€

Bestellnummer / Order No. RL 357332 RL 357035 RL 354027 RL 354720
Bezeichnung / Name Bouquet Rotweinkelch / Red wine glass 29cl  Bouquet Burgunderkelch / Burgundy wine glass 35cl Bouquet Weinkelch / Wine glass 45cl  Bouquet Sektkelch / Champagne glass 17cl
Marke / Brand Royal Leerdam Royal Leerdam Royal Leerdam Royal Leerdam
Barcode (VE / SU) 8 710964 537338 8 710964 537031 8 710964 536027 8 710964 536270

29c l 35c l 45c l 17c l
74mm 79mm 85mm 63mm

186mm 193mm 201mm 199mm
net. / brt.   net. / gross 132g / 157g 153g / 178g 160g / 189g 98g / 121g

 / 12 / 600 12 / 480 6 / 408 6 / 864
Stückpreis / PPI 2,24€ 2,44€ 2,63€ 2,33€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. RL 193980 RL 193930 RL 193923 RL 354720F
Barcode (VE / SU) 8 710964 193985 8 710964 193930 8 710964 193923 4 250447 501509

0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/
Stückpreis / PPI 2,36€ 2,60€ 2,77€ 3,41€

Bouquet
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Bestellnummer / Order No. RL 237153 RL 237139 RL 237122 RL 237771
Bezeichnung / Name Claret Weinkelch / Wine glass 19cl Claret Weinkelch / Wine glass 24cl Claret Weinkelch / Wine glass 33cl Claret Sektkelch / Champagne glass 17cl
Marke / Brand Royal Leerdam Royal Leerdam Royal Leerdam Royal Leerdam
Barcode (VE / SU) 8 710964 904550 8 710964 904543 8 710964 904536 8 710964 904567

19c l 24c l 33c l 17c l
66mm 75mm 78mm 63mm

163mm 172,5mm 183mm 193mm
net. / brt.   net. / gross 107g / 121g 118g / 135g 140g / 166g 98g / 117g

 / 12 / 1.080 12 / 720 12 / 600 12 / 1.020
Stückpreis / PPI 1,75€ 1,80€ 1,80€ 1,80€

Bestellnummer / Order No. RL 434071 RL 434057 RL 434040
Bezeichnung / Name Fiori Süßweinkelch / Dessert wine glass 14cl Fiori Weinkelch / Wine glass 22cl Fiori Weinkelch / Wine glass 29cl
Marke / Brand Royal Leerdam Royal Leerdam Royal Leerdam
Barcode (VE / SU) 8 710964 434071 8 710964 434057 8 710964 434040

14c l 22c l 29c l
61mm 70mm 76mm

149mm 161mm 184mm
net. / brt.   net. / gross 86g / 98g 97g / 113g 135g / 154g

 / 6 / 1.260 6 / 936 6 / 660
Stückpreis / PPI 2,13€ 2,21€ 2,21€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. RL 434057F RL 434040F RL 434040G
Barcode (VE / SU) 4 250447 501349 4 250447 502919 4 250447 502360

0,1l /-/ 0,1l /-/ 0,2l /-/
Stückpreis / PPI 3,30€ 3,30€ 3,30€

Fiori

Claret
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Mondial

Bestellnummer / Order No. SZ 167703 SZ 133920 SZ 133903 SZ 174487 SZ 133934 SZ 185534
Bezeichnung / Name Mondial 3  

Weinkelch / Wine glass 20cl
Mondial 2  

Weinkelch / Wine glass 25cl
Mondial 0  

Burgunderkelch / Burgundy wine glass 32cl
Mondial 1 

 Wasserkelch / Water glass 41,5cl
Mondial 7 

 Sektkelch / Champagne glass 19cl
Mondial 86 

 Martinischale / Martini cup 21,8cl
Marke / Brand SCHOTT ZWIESEL SCHOTT ZWIESEL SCHOTT ZWIESEL SCHOTT ZWIESEL SCHOTT ZWIESEL SCHOTT ZWIESEL
Barcode (VE / SU) 4 001837 972825 4 001836 073868 4 001836 073851 4 001837 988123 4 001837 916829 4 001837 034721

20c l 25c l 32c l 41,5c l 19c l 21,8c l
72mm 75mm 81mm 88mm 72mm 117mm

180mm 187mm 198mm 205mm 210mm 158mm
net. / brt.   net. / gross 158g / 178g 167g / 201g 183g / 212g 182g / 239g 163g / 185g 178g / 223g

 / 6 / 600 6 / 456 6 / 408 6 / 384 6 / 600 6 / 240
Stückpreis / PPI 3,77€ 3,77€ 4,09€ 4,46€ 4,09€ 4,89€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. SZ 169263 SZ 138078 SZ 158655 SZ 174490 SZ 132599
Barcode (VE / SU) 4 001837 975925 4 001837 925524 4 001837 949025 4 001837 988222 4 001837 919226

0,1l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/
Stückpreis / PPI 4,26€ 4,26€ 4,60€ 4,94€ 4,60€

protect

protect
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Bestellnummer / Order No. SZ 115670 SZ 115671 SZ 115672 SZ 115673 SZ 115674
Bezeichnung / Name Taste 0 

 Weißweinkelch / White wine glass 35,6cl
Taste 1 

 Rotweinkelch / Red wine glass 49,7cl
Taste 130 

 Bordeauxkelch / Bordeaux wine glass 65,6cl
Taste 140 

 Burgunderkelch / Burgundy wine glass 78,2cl
Taste 7 

 Sektkelch / Champagne glass 28,3cl
Marke / Brand SCHOTT ZWIESEL SCHOTT ZWIESEL SCHOTT ZWIESEL SCHOTT ZWIESEL SCHOTT ZWIESEL
Barcode (VE / SU) 4 001836 050432 4 001836 050449 4 001836 050456 4 001836 050463 4 001836 050470

35,6c l 49,7c l 65,6c l 78,2c l 28,3c l
79mm 87mm 95,5mm 111mm 70mm

211mm 225mm 237mm 227mm 231mm
net. / brt.   net. / gross 152g / 191g 160g / 210g 198g / 256g 211g / 271g 133g / 177g

 / 6 / 456 6 / 288 6 / 216 6 / 180 6 / 378
Stückpreis / PPI 3,25€ 3,25€ 3,25€ 3,25€ 3,25€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. SZ 115998 SZ 115999 SZ 116955 SZ 116000 SZ 116001 SZ 116238 SZ 116279 SZ 116002
Barcode (VE / SU) 4 001836 054751 4 001836 054768 4 001836 066204 4 001836 054775 4 001836 054782 4 001836 057998 4 001836 058582 4 001836 054799

0,1l /-/ 0,2l /-/ 0,1l+0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/
Stückpreis / PPI 3,50€ 3,50€ 3,77€ 3,50€ 3,50€ 3,50€ 3,50 3,50€
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